
Préparation réunion sécurité modélistes / pilotes de Sabonnères
Pour le bien de tous, la sécurité est la priorité. Elle concerne tous les utilisateurs de la plateforme (pilotes et modélistes) quel qu’ils soient (membres des clubs ou invités). Il est important que chacun respecte les consignes de sécurité. 
Postulat : L’avion est toujours prioritaire sur le modèle réduit dans la mesure où chacun respecte les consignes de sécurité.
Au club de modélisme, il y a des avions électriques légers mais également des avions à réaction. C’est pourquoi, il faut absolument que tout le monde soit conscient de l’importance que chacun puisse voir l’autre ou au moins avoir connaissance de la présence imminente de l’autre.
Consignes de sécurité entre modélistes et pilotes
L’aéroclub a fourni gracieusement une radio au club des modélistes. Un responsable du club de modélisme veille la fréquence 123,5 MHz lorsqu’il y a de l’activité en cours.
Départ d’un avion au sol
Après la mise en route, le pilote annoncera ses intentions. 
Il annoncera le roulage vers le point d’arrêt.
Il annoncera la pénétration de piste. 
Il annoncera le décollage.
Il annoncera la sortie de circuit de piste.
Il est important que les pilotes fassent ces messages radio, pour que les modélistes sachent à peu près quand ils pourront reprendre leur activité (mais important également pour les pilotes en vol qui voudrait s’intégrer).
Dès qu’un avion roule sur le taxiway ou sur la piste, tous les modèles réduits sont au sol en attente.
Quel que soit le QFU, dès que l’avion a décollé (passage des 50ft), les modélistes peuvent reprendre leurs activités.
Intégration d’un avion dans le tour de piste
Le pilote annoncera avec un préavis d’au moins 5 minutes son arrivée sur le terrain à une altitude compatible avec la sécurité.
Le pilote s’annoncera à 30 secondes de la verticale. 
Le pilote s’annoncera OBLIGATOIREMENT en dernier virage.
Dès que le pilote s’annonce en dernier virage ou dès que l’avion est vu en finale, les modèles réduits seront posés dans les plus brefs délais.
Si un avion n’a pas de radio, son passage verticale terrain avertira de fait de son arrivée évitant ainsi aux modélistes d’être surpris.


Tour de piste
Le pilote annoncera au décollage son intention de faire un tour de piste. 
Après le décollage de l’avion, les modélistes peuvent reprendre leurs activités jusqu’à l’annonce du pilote en dernier virage ou la vue de l’avion en finale.
Après atterrissage
Lorsque l’avion a libéré la piste, le pilote annoncera ses intentions (retour parking ou changement de pilote).
Les modélistes peuvent reprendre leurs activités dès que l’avion est arrêté au parking (moteur tournant ou pas).
Un compte rendu de cette rencontre sera fourni à la Mairie pour montrer l’implication des 2 clubs pour la sécurité de chacun d’autant plus qu’avec le changement de municipalité, il faut montrer que les 2 entités font tout pour avoir un fonctionnement pérenne.
Chaque club s’engage à diffuser les règles issues de la réunion auprès de ses membres et s’engage à les faire respecter.
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